

北九州华人华侨协会

2021 年迎新春网络交流大会

2020 年 12 月 20 日下午 14 时，北九州华人华侨的会员们与中华人民共和国驻福冈总领事馆的领事们通过网络，成功举行了新春交流会议。出席本次会议的有律桂军总领事，文明信领事，刘欢番领事，王志坤领事。北九州市日中友好协会原田博史会长，北九州华人华侨协会戴永红会长，杜春羲副会长，协会理监事及会员们。

会议首先由福冈总领事馆律桂军总领事致辞。律总领事对过去的一年中，我们的祖国和我们的同胞共同度过的艰难的一年进行了总结，同时对于中日关系，用“山川异域，风月同天”来对未来美好地展望。接下来原田博史会长发言，作为日中友好协会的会长，将致力于协助疫情中有困难的华人侨胞。并汇报了过去的一年里的工作。在日中友好协会的努力下，推进了北九州产业医科大学与徐州医科大学的医疗连携。紧接着，戴永红会长与大家分享了祖国已经完全脱贫的喜讯，以及中国商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文代表中国政府，在 2020 年 11 月 15 日，历经 8 年谈判，与东盟等 RCEP15 个成员国，正式签署了，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）。身在异乡情系故园，祖国的每一个发展都给海外游子带来自豪与骄傲。

会议还贴心地安排了领事们回答华人侨胞们关心的问题。会员高文天对于疫情期间如何办理公证业务，如何预约等具体工作流程进行了提问。会员张萍萍对于在日本的华人侨胞留学生预计可以在哪里进行疫苗接种等困惑进行了提问。文明信领事对于以上问题做了详尽的解答。会上，协会理事会防疫工作组的靳轶东理事与大家分享了《如何用身边的电子设备来防疫》的各种窍门。

最后杜春羲副会长致闭会辞。

本次会议由华人华侨协会事务局长孙娟主持。郭晨阳理事负责后台网络运筹工作，靳轶东理事负责会议录像记录工作。共有 87 人次参加会议。由于是第一次举行网络会议，部分衔接环节不够成熟，导致一些会员未能及时进入会议室，因此我们对大会进行了全程现场录像，让未能进入会议室的华人侨胞们可以通过视频感受到来自祖国的关怀。

会议于下午 16:10 时圆满结束。

北九州华人华侨协会
2020 年 12 月 20 日